Итоговая контрольная работа по математике 4 класс
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1.	Вычисли:
61293  +  8548  =                        805  *  47  =
29634  -  10728 =                        6132  :  14  =
2347  *  5  =                                 13518  :  9 =

704  *  193  -  (7854  +  144896) :  65 =

2.	Реши задачу:
На склад привезли 215 мешков  картофеля  по 8 кг в каждом и столько же килограммов свеклы в сетках по 5 кг в каждой. Сколько было сеток со свеклой?


3.	Сравни:
4300 кг   и   43 ц                            3 ч 10 мин  и  310 мин
860 см    и   86 м                                1400 мм  и 14 см

4.	Длина поля прямоугольной формы 240 м, а ширина 80 м. Четвертую часть участка засеяли картофелем. Найди площадь участка, засеянного картофелем.

5.	Из двух городов, расстояние между которыми 605км, одновременно навстречу друг другу вышли два поезда. Скорость одного поезда         54 км/ч. Вычисли скорость второго поезда, если поезда встретились через 5 часов.

6.	* Который теперь час, если прошедшая часть суток в 2 раза больше оставшейся?
                  






